

நாட்காலத் தரப்பில் சித்தர்

தத்துவக் கருத்தரங்கு, மதுரை.

இராமலிங்க சித்தரின் சித்தி நிலைப் படலம்

நூல்கள் - யோசனைகள் - சித்தர்கள் தம் கார்த்திக் கற்களும்

\* \* \*

T. R. துளசிராமம்

ஊர் அரவிந்தர் ஆசிரமம், புதுச்சேரி.

இராமலிங்க வள்ளல் பெருமான் தம் இறைநிக்காலங்களில் விபுதி போன்ற சமயச் சிவனம் ஏதும் அறியாமல் மேட்டுக்குப்பத்தில் வாழ்ந்தபோது அருட்டுஜோதி அவரது உடலினம் நிரம்பி சுற்றப்புறச் சூழலினம் ஊருலிப் பரவி இறைமயமான இறைவர உடலில் மரணியலாப் பெருவாழ்வடைந்து உலக மக்களின் உடல்களிலெல்லாம் புகுவதற்கான சித்தி நிலையிலும் நினைவு - நினைந்த வரைந்த ஒலியத்தின் போட்டோப் பிரதிப் படமாகும்.

பெருமாவில் கண்கள் கருணையுடன் மேலான அருட்சக்தியைப் பொழிந்த வண்ணமா-யுள்ளன. நம் இருகைவிரல் தவிசாளர் அவரது உடலையும், பின்பு அவரது சுற்றப்புறச் சூழலையும் தவித்தலியாக 3 நிமிடம் தொட்டுணர்ந்தால், அத்திருமேனி அருட்பெருட்டுஜோதி சக்தியையும் (அதாவது சித்தி வளாகத்திலுள்ள அல்லது அப்படித்தினை அதே உயரிய சக்தியை) உணர்ந்தி, அவரது புறச்சூழல் இன்னும் மேலான சக்திதானந்த சக்தியையும் வெளிப்படையாகவே உணர்ந்தும். குறிப்பாக அவரது உள்வள்கை, பாதம், இதயநடு இலையும் சக்திதானந்த சக்தியைப் புலப்படுத்தும். கண்களைப் பார்த்தால் இவ்விரு நினைச் சக்திகளையும் இணைந்த பெராண்டவரின் அருட்பெருட்சக்தியாக உணரலாம்.

ஆகவே, அவரது உடல், அந்தச் சூழல், அவரது கண்கள் படிப்படியாகத் தம் மியான உணர்வை ஆற்றவைப் பெருச்சி உள்புகுமான மேலும் மேலும் வலியமயுடன் ஆற்றிச் செலுத்தும். ஆனால், விபுதி அளித்தகொண்ட வள்ளலாரின் படமோ, தூண்களைய, சாலை பின்னலியாகக் கொண்ட படமோ இவ்வளவு சிறப்பாக புறச் சக்தியுடன் அமையவில்லை. மற்ற மகாண்களின் படலம் இத்தகவளைச் சிறப்போடு உடலளவிலும் விளங்கும் புறச்சக்தியுடன் அமையவில்லை. பெருமாவின் புறச் சக்தியைத் தார்பனவு சருச்சிப் படமாக ஆச்சிதில் அந்தச் சக்தி குறைந்த வரும். விபுதி புகிய அவர் படத்திலும் சக்தி குறைந்தவில்கிறது.

இப்படத்தில்தே ஒரு சாத்திக்ஞா ஆரஞ்சுப் பழநிதை வைத்த இரு கைகளாலும் தொட்டு எடுத்தால் அந்தத் தோல் (வெளிப்பாகம்) பெருமானது உடல் சக்தியையும், உட்சகளைப்பற்றும் மேலான சக்திதானந்த சக்தியையும், விதைகள் சமநிலைப்படுத்தும் பரம்பொருளின் சக்தியையும் (State of Equality or Equalizing Power) உணர்ந்தும், விதைகளைத் தொட்டபின், தோலையோ களைகையோ தொட்டால் அவை வித்தியாசமில்லி ஒரே சமமான சக்தியையே உணர்ந்தும். செடி முளைப்பதற்கு இப் படத்தின் மீது வைத்த எடுத்த நீர் பாத்திரத்தில் தண்ணீரை ஊற்ற வேண்டும்.

இம்முறை உயர்சக்தியை வெளிப்படுத்தும் ஆற்றல் வேற யாருக்கும் அமையவில்லை. இம்முறையும் பெருமானின் அவரது படத்திலும் இருப்பதால் அறியவேண்டும்.

ஆகவே, அருட்பெருட்டுஜோதி ஆண்டவரை நினைந்த இப்படத்தைச் சிறந்த நெரம் தொட்டும் பார்த்தும், அல்லது தொட்டபடியே பெருமாவின் கண்களைப் பார்த்தும் வந்தால், மணி அமையியும் இதய நெயிலும் ஏற்படும். ஆகவே வழிபாடு, ஜபம், நியாமம் செய்வதற்கும் அருளைப் பெறவதற்கும் இது ஒரு இன்றியமையாத சாதனமாகும். மாதா மாதம் வரும் பூச நாள்களே ஜோதி ஆண்டவர் நம்மைத் தேடிவந்து சிறப்பாக அருளுகிறார். அகில சிவானம் கவனாகீர்.



ஒரு நிறுத்தம் சமீபி குறைபாடு நோய் வர ஏற்பாடும். அந்தோரை சமீபிய நிறைவாக சரிபடுத்தி விட்டால் நோய் வராத. வந்த நோயும் குறைவாகும். இதற்குக் கவர் ரிப்பன்சன் தேவை. சமைய் படத்தில் யீடு "குறைகவர் ரிப்பன்சன்" (நாடாடாவு) வந்தது முதல்மேல் உடையுந்தட்டு வந்தது நாடாடாவைத் தொட்டபடியே உடவு, பரவம், பறம், பால் போகின்றவை விட்டால், அவை மருந்துகளாகி குறைகவரை சரிபடுத்தி விடும். பழ குறைகவரிகளை இரப்பியி ஒருவேளை உடவுக்கு ஒரு குறை கவர் ரிப்பன்சன் டாண்டோரை வந்தது சரப்பியீட்டு வந்ததால் சரியாகிவிடும். எல்லாந்த வந்ததும் குறைகவரிகளும் கவர் மருந்தினால் பெறாமலான அடிப்படைவாகும்.

இது உடலில் உள்ள குறைகவரிகளைச் சமீபியுக்கும் வழி, சமைய் படத்தைச் சமீபியும், 30 கவர் ரிப்பன்சன் தலைகளை வெட்டி, நாலாவ் அல்லது ஒத்தியவால் மருந்து வந்ததுக் கொடுக்க. சமைய் ரிப்பன்சனில் ஒரு வகை வந்ததுக் கொடுக்க, ஒவ்வொரு கவரை அல்லது ஒரு நியூட் விரவால் தொட்டவும். ஒரு கவரைத் தொட்டு பின்பு விரல் எடுத்ததும் கவனிக்கும். தலையில் ஒரு சமீபி (Force) உடரீந்ததால், அந்தக் கவர் உடலில் சரியாக உடனடி எல்லாம், ஒரு சமீபியும் உடரலிடுவலை எல்லாம் அது "குறைகவர்" எல்லாம் தொடுத்த கொடுக்க. வேலுமாளால், கவர் சிபிச்செயுடல் மற்ற மருந்தினால் கொடுக்கலாம், ஒத்திக்கொடுக்க குறைகவரிகளும், சமைய்ரிக் "கவர் ரிப்பன்சன் படத்தில்" யீடு (அல்லது பறந்தே) அடிமருந்தை வந்ததுத் தொட்டு பின்பு வகை எடுத்தபொழுது தலையில் ஒரு சமீபி உடரீந்ததால் அது சரியான, குடிப்படுத்தும் மருந்து எல்லாம் கொடுக்கவும். (அல்லது அது குறை கவர் ரிப்பன்சனோடு சேர்த்துத் தொட்டும் அல்லவோடு அறிவலாம்.) இரப்போல், நோய்க்குடும் வரை உடவு வகைகளில் - பருமியு வகைகள், நாசியங்கள், கால்களிகள், பறங்கள், பால், தயிர், சர்க்கரை - எது எது கொடுக்கத் தக்கது - எது விக்ககத் தக்கது எல்லாம் அறிவலாம். இது சமைய்ரிக் சிறப்பான இறையாற்றலை விக்ககுவோம்.

தம் நாட்டிலும், ஏல் உலகம் பூராவிலும் உள்ள பல்பல கோலிகள், தேவாலாயங்கள், மாதாசோலிகள், மருதிகள், தெய்வங்கள், லாரீதிகள், தீர்த்தங்கள் - இவற்றில் படக்கொளையோ அல்லது புகழ்ப் பிரசாஸப் பெறாட்ட-கொளையோ தொட்டும், அல்லவோடு அனைத்துவகை மகாக்கள் - யோசியர், சித்தர், பக்தர், லாசியர், ரிஷிகள், அபதாரங்கள், மதத்தாபகர்கள் - இவர்களில் போட்டோ அல்லது வரைபடக்கொளையோ, சூலிரயங்கள் சமாதிகள் படக்கொளையோ, தொட்டு உடரல்கொடி பலதரப்பிட்ட இறை சமீபிகளை அல்லது தூல் இறையாற்றலை (Spiritual - Physical Powers) குறைகவரை குறைகவரை சமீபியுடனாக வரிசைச் சிறப்பிப்படுத்தி (அதாவது படிப்படியாக அறிக்கரித்து ஒத்தும் ஒத்திக்கொள்க அல்லது) பாரீந்ததால் அல்லது நிறு எல்லாம் மேலோளத்தில் விக்ககுவை மேட்டுக்குப்படுத்தி சித்தியாளாக மாணிக்கலிடு வெளிப்படக் குறைகவரிகளும் இறைமருட் சமீபியாகும். அதுபோல், சமைய் 5000 வகுத்தகளுக்கு ஒல் வார்த்தை வேத காலத்தே ரிஷிகள், குறிப்பாக ரிஷியத்திலும் வரும் 465 ரிஷியலில் பெயர்களை வரிசையாக எழுதித் தொட்டு, அவர்களில் யீடு சிறப்பான இறை சமீபிகளை உடரீந்து வரிசைச் சிறப்பிப்படுத்திப் பாரீந்ததால், இராமலிக்கு வல்லவாரிக் சிறப்பிப்பெயரிக் அருட்சமீபிக் இணையாகலிடுவலை, சித்தி வளமாக சமீபியே மேலோளில் நிற்பவை அறிவலாம்.





வரலாறு காணாத சித்திரி ஆனர். அவரது சித்திரி நிலைமை இப்போது உணர்ச்சியும்.

மேலும் கார்போனியம், உலகமயில் பெயர் பெற்ற பிளேட்டோ, சாக்ரடீஸ், சீனாவில் கவிப்புவியை, பாரதீசத்தில் ஜனாந தீர்த்திரி, தெருவெந்திரி வரலாறு, நம் நாளில் வேதகால ரிஷிவதி, பிந்தகால யோகியர், ஞானியர், சித்திரிகை மந்திரம் நாமர், சிவசுந்தர் அவநாமரீகை, வலிவல் பெருமாரி, மூலத்தில் தெய்வ நிலைகை - சந்திரகாந்தி நிலையுயி பரம்பொருளும் - இவற்றில் அவ்வை இவர்களில், வரிசைச்சிறுமாமகை அநீகம்கூறும் தாமவய இறை ஆற்றல்களை, அவரவர்களது கார்த்திக் கந்திகளால் யானவது (குறிப்பாக நிலாமை பவிர்த்தியுடையார்) தெரிபுள்ளவந்திர கார்த்திக் கை யோபுட்டோ மடக்கை குறித்து தெரிவிப்புகளாம். அவர்களில் எல்லோருமையும் மகாக்கை எவ்வை பெரிசெவை அமையுப்போகும்.

முதல் மட்டத்தில் (I) ஆரம்பத்தில் சாதாரண கார்த்திக் கந்திக் இயல்பு, O. H. எனக் குறிக்கப்பட்டிருக்கிறது. ஒன்ற South Pole - S குறிப்பிட்ட தென் தருமை பக்கத்தையும், மற்றது North Pole - N குறிப்பிட்ட வடதருமை பக்கத்தையும் காட்டுகிறது. இவ்வாறே ஒவ்வொரு மகாக்கையும் இரு கார்த்திக் கந்திகை-தலித் தலியாகத் தெரிபுட்டால் பெரும்பாலானவர்கள் தென் (S) தருமை ஆற்றல் வட (N) தருமைகளை விட சந்திர ஆற்றலையுடையது. முதல்த (S) உய்யும் ஆதிமகை சம்பந்தப்பட்டது. பிந்தது (N) தேர் உடல் சம்பந்தப்பட்டது எனும், இவையாற்றவை உணர்ச்சியும். இவ்வவை சம்பந்தம் (S = N) சிவசுந்திரிகை அமைந்திருக்கிறது. S = N என குறிக்கப்பட்ட இவர்களில், சித்திரிகை, மகாக்கையில் சிறப்புகளாம். மேல் மருவந்திரிகை தென் சித்திரிகையும் S = N என அமைந்திருப்பது சிறப்பாகும். ஒவ்வொருவரது தாம இறை சக்தியை (Spiritual - Physical Power) உய்ய ஒடுக்கே நம் இரு கைவிரல் தலிகளால் அநாமம் தென் தருமை மீது இரு கை வட்டி விருமைமும், வடதருமை மீது வலிக்கை வட்டி விருமைமும், - 3 - 5 நிமிசம் வைத்து அநியமெல்லும், தியாவை உணர்வு அவ்வை முதல் ஆற்றல் தலிக்கை தெரிமவரும். வரிசைச்சிறுமாமகை மகாக்கையில் கந்திகை இவ்வாறு தெரிபுட்ட கந்திகை தியாவை அவ்வை நம் உணர்வில் ஆற்றல் மேலும் மேலும் கருவியும் உய்யுமாமகை ஆற்றல் செவ்வை மருவாமகை தெரிபுட்டும்.

அருவந்திரிகை ஒவ்வொரு மகாக்கையில் ஆற்றல்கள் ஒரே மட்டத்தில் அமைந்திருப்பவற்றையும் கவிர தெரிபுட்டவர்கள். பெரிசெவை, உடல் சித்திரிகைகளுக்கான மகாக்கையில் தாம இறை சக்தி தருமைகை இருக்கிறது. எல்லா மகாக்கையும் ஒரே யோபுட்டாகக் அமைக்கை. எல்லோருமையும் நாம் யோபுட்டி வைத்துக்கொள்கும். எல்லாம் நம் அருவமை உடலை, அருவியுடைய இறவை சக்தியாக (Chakras) மருவையும் சக்தியில் அருவிகையில் கார்த்திக் கந்திகை சித்திரியாசம்பந்திடுகிறது. ஆரோகண தருமை மந்திரச்சாரியானது முதல் மருவாகக் தெரிபுட்ட ஆரம்பத்தில் மந்திரங்களில் ஆற்றல்களை அமைக்கான அமைந்தும், இவ்வாறு வரிசைப்படுத்தித் தெரிபுட்ட நம் யோபுட்டிக்குப் பவம்புருவ்வாம்.







